Kegpdiato 1

EAdyiota Tetpdywva

1.1 Ewaywyn

Ye mponyoluevo xe@dhato avantiEoue SLdpopes uetddoug yia TNV ETIAUOY TOL Y-
ULXoU GUC THUATOS
Az =10

6mou o mivaxag utodéoaue OTL Elval TETPAYWVIXOG Xou W) LOLELev.

IMopdha auTd OTIC TEPLOGOTEPES EPAPHOYES XAl XUPLWE OCEC TPOEpYOVTAL ATd T XTo-
ot xou v Ene€epyacio ofuatog ypewdleton n enihuon evog cuothgatog 6mou o
nivaxae A Sev elvan TeETpaY VXGOS Xo eVOEYOUEVA WBLELWY. XAUTEC TIC TEPLTTHOOELS
unopel elte vor unv undpyouv Adoelc ¥ va undpyouy drelpec To Ao, I mopddery-
pa, 6tav o A elvow m x n xow m > n €youvye éva overdetermined cVoTnue To omolo
Turuxd dev €xet Ao, Avtideto éva uvdepdetepuved chotnua (m < n) Tumxd €xeL
dnepo aprdud and Adoeic.

Ydutég Tic MEPITTWOELC To xohhitepo mou pmopel var cuuPel etvon vo Bpolue éva B
dvuopa x to onolo xdvel to Az va Bpioxeton 660 T0 duvatdv mo xovtd oto b. Me
Shhar Aoyiar Pdyvoupe éva Bidvuopa & TETOLO WOTE Vo EAAYLOTOTOE TNV TocdHTNTA
|Ir(@)]] = [|Az — b|

‘Otav ypnowonotetton 1 Euxkeldia vopua 1 Aor auth avagépetol oo Aoor ehayiotwy
TeETPAY VLY Yo To abotnua Az = b. O dpog Aor ehaylotwy TETpayOVOY TEoxITTEL
and o YeEYOVOS OTL M) Adom awth ehaylotonolel Ty EuxAeldior vopuo tou Blavbouatog
TOU UTOAO(TOV, TO TETRAYWVO TNE omolog and Tov optopud Tng elvon axplfe to ddpotoua
TOV TETPAYWOVWY TV CUVCTWOKY Tou dlaviouatog. To npdfinua Tou Ttpocdioplopol
Noewv ehaylotwy TeTpayOVLY Yia T0 Yeouuixd cbotnuo Az = b elvar yvwotd oo
0 Tpappixd Ieéfinpa Elayictwv Tetpayovewyv (IIIET) (Linear
Least-squares problem LSP).

To I'MET tumuxd opietar we e&he:

Eotw A € R™*™ évac doopévoc mivaxog xou b € R™. Znteltoaw vo mpoodlopiotel
didvuopa x €tol Hote 1 ouvdptnon ||r(z)|] = [|[Ax — b]|2 va ehoylotonoteitou.
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Edv to mpoBinua éxel tepiocdtepeg and plor AOoT auth Tou €xel Ty eAdyio T Euxhe-
(Bior vopua ovoudletar Aoom eldyloTou unxoue 1 Aoon eNdytotng VopuaC.

Tropgn xol LoVASLXOTNTA TWwY AVCEWYV

Onwe o oty mepintwon emAvong eVOS YROUULXOU CUCTARATOS, TEOXOTTOUY Ol d-
x6hovlec epwTHOELS.

1. Trdpyel mévtote plo Aoon ehaylotwy teTpaydVeY Yio 0 Az =b -

2. Elvou 1 Aoor autr) yovadixn:

3. Ilwe uropolye va npocdiopicouye tétoleg ADoEL:

1.2 Overdetermined I'IIET

Trodétoupe 61t A € R™*™ m > n dnhadf 10 clotnuo eivar ThoepdeTepuLVEd N
TETPOLY WVIXO.

BOcwpnpa 1.2.1 Yropdn xow Movadixotnta Ehayiotwyv Tetpaydveyv

a) Eotw A € R™*" m > n kar b € R™. Tdre vndpyer Abon elayiotwy tetpa-
ydvor z € R"™ tov ovotiuatos Ax = b av kai pévo av ikavomolel Ti§ kavovikég
etiodoag At Az = A'D.

B) H Alon elayiotwy tetpaydvowy dtav vndpyel elvar povadikn) av kar puévo av

rankA = n, 6nAadrn o A eivar full-rank.
Anoédeln:
o) “YTropin

‘Eotw r(x) = b — Az 1o vndhowmo xou y € R”, t61e r(y) = b— Ay =
r(z) + Az — Ay = r(z) + A(z — y). Ondrte,

Ir@)1* = (r(z) + A(z = y))' (r(z) + Az — y))
=r(2)'r(z) + (x — ) A'r(z) + r(2)" Az —y) + (z — y) A" Az — y)
= [r(@)|* + 2(z — )" A'r(2) + | Az — y)|I*. |

(=) Apyd urodétouye 6Tt To T xavorotel To chotrnua A Az = Alb (5n-
Ao 6T amotelel hNoon Twv xavovxdy eElohoenwy), étol Gote Alr(z) =
0.

Tore éxoue [r(y) 2 = [r(@)? + A — )2 > ()]

Enopévee, to 2 etvon hAoon ehoayloTwy tTeTpaydvey.

(<) Trodétoupe, Thpa, 6TL TO T BEV IXUVOTIOLEL TIC XAVOVIXES EELOWOELL,
ondte
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Alr(z) # 0 xou Oézoupe Alr(z) = z. Opiloupe 10 didvuopa y dote
Y=+ cz,

c: Paduwtd. Tote r(y) =r(x) + Az —y) = r(z) — cAxz.

Tron Egoupie: [r(y)? = () —cAz)! (r(w)—cAz) = (@) P+ Az )P
22t Alr(z) xou agol Alr(z) = 2z, Tehxd

lr@)II* = lIr (@)1 + || Az]|* — 2¢]|=]>. (1.1)
T va ebvan 1)  Abom ehaylotwy tetpay®vey, Yo npénet yio xdde y € R™
VoL Loy VeL:
Ir(@)]|? < |Ir(y)]|?. Oupwe, v xdde ¢ > 0 (onbte Vy) av Az = 0 A

2
emhéyovtoe 0 < ¢ < % gdv Az # 0, and v (1.1) éyovpe oOtu:

7)) < |Ir(z)||*. ‘Apo 0 = Bev elvor hoon ehayiotwy TeTpaydVLY O
QUTES TIC TEPLTTAOOELS.

B) Movadxdtnra
Einoye 6t n hon tou TTHET wavornowel to A'Ax = A'b. ‘Opwe 1 Ao
aUTOY TOU GUGTAPATOC elvan Lovadxy, edv xou uévo av o A'A elvar un-
Widwyv. O detfoupe dt av rank(A) = n, o A*A elvan Yetixd oplopévoc,
Gpor un-Lodlwy.
Mpdypat, av rank(A) = n, yio ¢ # 0, y = Az = y # 0, cuvende
2t AtAx = yly = |ly||* > 0. Apa A'A Yetind opiopévoc. Erlong, av
rankA # n, undpyel z # 0 této0 Hote Ax = 0= A'Az =0, dpao A'A
Oyt etind 1Wudlwv.

O

Optopoc: To clotnua twyv eiotoewy
AT Az = ATh
Aéyovtan xavovixég e€lodoelc (normal equations)

Opiopoe: O mivaxag AT = (ATA)TAT é6tav A m xn (m > n) xou rank(A)=n
ovopdletan peuvdoavrtiotpogoc (pseudoinverse) tou A. O (evdoaviictpogoc
avapépetol enione oav Moore-Penrose yevixeuuévog avtiotpogoc tou A.

Ané ta mponyolueva golvetar OTL 1 Hovadixh AUon ehayloTwy TETPAYMOVOY Yid TO
overdetermined cUotnua Az = b divetan and:

r=(ATA)1ATH = ATD

O optopdc ToU YEVIXELPEVOU AVTIOTEOPOU YEVIXEVEL TOV ouVHUTN Oplopd Tou avTL-
oTpOPOL EVOS TETPAYWVIXOU Ttivaxa. ‘Otav o mivaxac A elvon TETpaywvixde XL avTi-
otpédoc toTE

A+ — (ATA)—IAT — A_l(AT)_lAT _ A—l

Optopdc: Eotw A m x n wivaxog xou rank(A) = n, t61e

cond(A) = [|A]| - ||A™]]
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ITopddery o

, rank(A) =2

=N
Tt W N

Etou 0 A éye full rank

AF = (AT A)1AT — (—1.2857 ~0.5714  0.8577 >

1 0.5000 —0.5000

Condy(A) = ||Al|||A||F = 7.6656 - 2.0487 = 15.7047

1.2.1 Ymnohoyiotixég wédodol

‘Eotw to T'TIET Az = b, ye A € R™*", m > n,b € R™. H Alon tou cuothuotog
TWV XOVOVIXOY EELCOOEMY OE AvahUTIXY oY) elvaL:

x=(A"A)"TAh = ATD.

Enedn n dueon enfhuon tou UG TAUATOC TV XAVOVXGY eEloOGE®Y elval oo Tordfc xou
amoutel ToAEC TpdEels (dpa efvan un-vioTolfioun), xuplne AGYw TOL LTOAOYLIGHOV TOL
avtiotpbpou mivoxa (ATA)TL (86Tt o yvbuevo mvdxwv dev elvon euotadéc, TOAG
B pdhhov 1 avTio Tpo@h aLTov!), YENOWOTOVPE Yiol ATAOVG TEUCT) TWV TEEEEMY Aol
TEPLOoOTERY Vo TddeLol UTOAOYIOUWY BLdpopes Pedodouc topayovtonomong.

H pé€dodog twv xavovixwy eElonoewy

Mio and tic o dadedouévoue yedddouc (eldixnd otn LTATGTINA) VLo TOV UTONOYIOHS
e Aong ehayiotwv TeTPaydVKLVY elvan 1 uédodoc Twv xavovxov edlotoewy. H
uédodoc auth otnpeileton ot AVOT TOU GUGTAUATOS TWV XAVOVIXGDY EELGWCEWY.

AT Az = ATh

Eyouvpe vrnodéoel b1t A eivor m x n (m > n) xou éyel full rank. Enedr odutiv
v nepintwon o mivexae AT A elvon cuppetpiede xon YeTind oplopévoc xon ETopEvee
unopolue vo ndpoupe v avdiuon Cholesky

ATA=HHT
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ANyopripog Kavovixwv EEiochoswy

Eotw A m xn, m > n, rank(A) = n. O napaxdte olydprduoc unohoyilet
™ Aon z ehoyioTwy TETEAYOVLY amd TS XAVOVIXES EELCMOELS YPNOWLOTOLOVTAS TNV
napayovtonoinon Cholesky.

Brpa 1: Awepoponote ¢ = ATh
Brua 2: Trohoylote tov mopdyovtar Cholesky H tou AT A.
Bryo 3: Emhdote o Tpryovixd cuothuata

Hy =z (w¢ npoc y)

HTz =y (o¢ TPOC )

IMoAurhoxdtntor: o Tov unoloyiousd twv mocothtnwy AT A xou ATh arawro-
OvTon mn2/2 plomc, Yo Tov umoloyloud g avdiuong Cholesky amoutolvton n3/6
flops. Etol cuvohxd éyoupe: mn?/2 + n3/6 flops onéte 1 pédodoc elvon cpxetd
ATOTEAECUATIXY).

1.2.2 Householder QR nopayovtonoinor

Y10 npolAnua ehayloTwv TeTEaydVWY YéAoupe Vo fpolue To T €ToL OOTE 1) EXPEUCT)
1o — Az|| va éxer edyioto. And 1o Oedpnua 33 tpoxintel 6T Yo xdde opdoydvio
nivocor H Qo toyter: ||b— Ax|| = ||H(b— Az)|| = ||Hb— H Az||. Suvende to npdBinua
petaoynuatileton oty edpeot xatdAAniouv mivaxa H yia tov onolo to HA éyel v
anholoTEEY BUVATY LOP(Y| X0 GUVETKDS 1 Ao Bo TeoxUTTEL lXOAAL.

1. Av o A elvou full-rank

‘Eotw A = QR = Q'A =R = [ }(%)1 } n QR mapayovtonoinon tou A.

c
d
Ened?) n Euxheideia vopua etvan opdoydvia avahholwty, tohhaniactdlovpe ue
Tov Q' o1 voppa Tou UTOAOLTOU XL EYOLYE:

‘2

Yuvende, 1 vépuo tou uroloinou Yo ehaylotonoeiton av emhéEoupe x téTolo
Gote Rix — ¢ = 0 (xou t61€ Yot toyVel ||r|| = ||d||), ondte n Moo tou TTIET
TeoxUTTEL amd TNV EMLALOY TOL 1 X N AVe-TELYWVIXo) cuoTAUATOC Rz = c.

Ocwpolye 611 Qb = [

Rz —c

Ir(@)]? = | Az — b]]* = [|Q* Az — Q'b|> = H a
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ANyoprdpog QR full rank

Eotw A m xn, m >mn, rank(A) = n. O nopaxdtw ohydprduoc urtohoyilel
N Ao 2 ehay(oTOV TETPUYOVKLY YENOWOTOLGVTAC TNV Topayovionoinon QR.

BAua 1: Troloyilovue tnv QR mapayovtonoinon tov A: A = QR.
Brua 2: Awpopgdvouue tny mocétntoe: Qb = ccl ] .
Bruo 3: Emhboupe 10 1 X n dve-torywvind chotnua:

Rixz =c¢, 6nov R = [ ]?)1 }

ITorunhoxotnta @ o Tov unoloyioud e QR napayovtomoinong anato-
Ovtow n?(m — n/3) flops, Yo Tov uTohoyiloué e tocétnToc Qb amoutolvTo
m? flops, xou yioo Ty enthuon Tou dve-tplyevixol custhpatoc O(n?)flops.
"Etot cuvohxd éyoupe: mn?/2 —n/6 +m? + n? flops, ondte n pédodoc elvor
QPAETE AMOTEAECUOTLXY).

. Av o A eivou rank-deficient
‘Eotww A € R™ "™ m > n,rank(A) = r < n. Xenowonowdviac v QR
TapayovToToinoT YeE peplxr) odrynor €youue OTL:

tap_ | B11 R
-

6mov o P elvau o petadetnde mivoxas xow 0 Rip elvon 7 X 7 dve-teryovinde
mivocac.
Enewdf PP! = I, xou emedh n Euxdeldero véppa etvor opdoydvia avadholwt,
€Y OULUE:

Ir(@)]|* = [[ Az — b]]* = |Q" (A — b)[|* = | Q"APP'z — Qb||*.

O¢touue Plz =y = [ zl } xou Qb = { 2 } , OTOTE €Y OUYE:
2

e =[5 5 ) (5 ) - ()

‘Etot 1 ||r]] ehoyotonoteiton edv emhéEouye y tétowo wote: Ri1yn = ¢— Riaye.

2
= |R11y1+R12y2—C|2+|ld|2.I

INo v enfhuon autod oL Gve-TELY WVIX0) GUGTAYATOC, ETAEYOLUE audalpeTa
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10 Sdvuopa Y2 xau utoroyilouye to y1. Téhog, unoloyilovue ™ Aoon z Tou
T'IET ond 1t oyéon:

Y
r =Py |, = .
o= |

Eneldy n emhoyn tou yo elvon audaipetn, €youpe dreipec Aooewg. H Adon mou
npoxVTTeL av Y€ooupe Yo = 0 Aéyeton Boowxry Abor, xan av emimAéov Rz, €you-
ue Aoon elaylotng vopuag.

ANyobpripog QR rank deficient

Eotw A mxn, m>mn, rank(A) =r <n. O nopuxdte arydprdpoc unoroyilet
Noom & ehay(oTWY TETPAYOVLY YENOLLOTOWIVTOS TNy Topayovionoinon QR.

Brjua 1: Xpnowornowwvtog QR pe pepur; 0drynon vroloyiloupe tny moporyovronomon:

. Ri1 Rio
AP =Q { 0 0
Brua 2: Awpopgpivoupe Qb = 2

Brua 3: Emiéyoupe éva auvdaipeto Sidvuoua ya.
BAua 4: Emhboupe to 7 X 7 un-didlov. dve-tetywvixd cbotnua Ri1y1 = ¢ — Riaye.
Y1

BAua 5: Troloyilovye 1o © and t oyéon: z =Py , y= y
2

ITohunhoxotnta @ I Tov unoloyioud e QR pe odrynon xoatd othieg anato-
Ovron 2mnr? —r?(m+n) + 213 /3 flops, yio Tov unoloylopd Tne TocéTTaC Qb amon-
ToVvTon m? flops, xou ylo Ty enihuon Tou dve-Tterywwixol cucthuatoc O(r?) flops.
Téhog, yia Tov utohoyiopd tou x aroutolvtow O(n)flops. Etol cuvohixd éyouye:
O(mnr?) flops, ondte n pédodoc eivon hydTepo omoTEAEOUUTIXA.

AVom ehaylotng voppag @ Enedn nemhoyn tou eivon audaipetn, n tponyoduevn
uédodog €yel dnelpeg Aoelc. H Abor mou npoxintel edv déoovpe y2 = 0 ovoudle-
o Booixry Aon.  Etnv neplntwor 6mov Rz n Bacue Abor elvar Abor ehoyiotov
TETPAYOVWY ENGYLOTNG Vopuos (Smhady avdueoo oTic dnelpec Moelg ehayiotwy Te-
TEAYOVWY, AUTH EYEL EAGYLOTN VOPUAL).

MGS opYoywvoroinon

H pédodoc MGS elvon oprduntixd toodbvoun ye Ty e@apuoyt napayovionoinone QR
e petooynuotiopolc Householder otov A. Egapuélouvye t pédodo MGS otov miva-
xa [A, ], doTe 10 gnt1 opYoydvio we Tpog Tov Q:
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R =z
At =@l |
T R =z T
=r(r) =Ar—b=[A0| | | =[Q ¢n+1] | = QURz—2)—pgnia
1 0 p 1
omou @ € R™*"™ R € R™" o napdyovtes tne QR napayovtonoinong tou A,
dy
wlt g1 E R peRxow z € R* 2 = :
dn

Egbc0v 10 gyy1 eivan opoydvio oto @, t6te 1 ||7]| ehayotonoeitan 6tav Re = .
‘Etol to T'TIET emlbeton mpoodiopilovtac ) Abon tou Rx = z xou 10 avtiotouyo
uoloto Vo EVAL TO T = PQp+1-

Aryoprdpog MGS

Eotw A m xn, m>n, rank(A) =r <n. O nopauxdte ahyéprduoc vroroyilet
Moom x ehayloTwy TETPAYOVLY YeNnoilonoldvTag Ty optoywvornoinon MGS.

Brjua 1: Egappélovpe MGS otov A xou npoodiopilouvue Q = [q1, ..., gn] xou R.
Brjua 2:Eqappoyn MGS yetaoynuotioysy oto b:

_ . Or=qb
lNok=1,..,n: b=b— S

IToAunmhoxdétnta : H pédodoc auth anoutel mn? flops yle tov unohoylopd Twv
Q, R (repoobiepa and v QR pe petaoynuatiopovc Householder), 2mn flops yio
10 petaoynuatiousd tou b xaw O(n?)flops yio TNy emthuon Tou Eve-TELY WXL Gu-
o TAUATOG.

SVD rapayovionoinon

‘Eotww A = UXV?! 1 SVD tou m x n nivaxa A. ©éhoupe Vo EAAyIOTOTOMAGOLYE TN
VOPUO TOU UToAOITOU:

Ir(@)Il = [[Az — b
= |[USV'z — b||
— |USVie — UU|
= UV iz — U')|
= [|Zy - V||

émov: Viz =y xou Utb =0'.

Brjua 3: Emhboupe to obotnua: Rz = (41, ...
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‘Etou ye ) xenon e SVD o I'IIET naipver Ty oxdhoutn popen:
"TIpocdiopiopde tou y hote va ehoytotorotelton 1 || Xy — b'||.”

‘Eotw k 1o Ao twv un-undevixyv Wialovody tiuoy tou A. Torte:
k m
1
12y =¥l = QO lowi = bil* + > [bil*)®
i=1 i=k+1
Onédte, 70 ddvuopa y = (Y1, ...yn )" Vo diveton and ) oyéon:

b’
in{ o1 0i 70

avdaipeto, 0, =0

o Av k =mn, dn\. o A eivou full rank téte n Ao ehaylotwy TeETPAYDOVLV Elvon
HOVBLXT.

e Av k <n,dnA. o A elvou rank-deficient t6te:

= Ol Ykt1, -y Yn O€V epgavilovon oto ||r||, dpa dev To ennpedlouy, ondte unopo-
Oue va Toug dwoouue avdalpeTes TIES

- éyouye dnelpec ADoELC EAUYIOTWY TETPAYWOVWY.
Trohoylloupe tehinidc T Abon ehaylotwy teTpaydvoy ¢ e€hc: © = V.
Av o A elvou rank-deficient, anéd tnv dneipn owxoyévela twv ADoewy, Yog evOLopEREL

n Aoom ehaylotne vopuog. Autyh mpoximtel $étovtac y; = 0,71 = k+1,...,n xou dpa
toTE:

AXyoéprdpog SVD

Eotw A m xn, m>mn, rank(A) =r <n. O napoxdtew arydprduoc unohoyilet
Noon @ ehayloTwV TETEPAYOVKV YENCHLOTOLOVTOS TNV Topayovionomorn SVD.

Brua 1: Ilpoocdiopilovue v SVD tou A: A = UXV?.

Brua 2: Anwoupyolue to didvuopa: b = Uth = [b], bh, ..., b, ]".
Brjua 3: TrohoyiCoupe ) Aoom y:

Yi = %,O’i # 0, y; = avdaipeTo, 0; =0

Brua 4: Troloyilouye v owxoyévela twv Aioewy elayiotwy tetpay®dvoy: © = Vy.
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1.4 Aoxnoeig

Aocxnon 1
Eotw éva clotnua aptduntic xvnthic umodlactohric ue B = 10 xou mantissa 8
Inplwv. Edv mpoonadrcouvye va Aocouvye to TTIET pe 1 yédodo twv xavovixwy
eglowoewy Yo dovue dtL G 0dnyndolue oe adlégodo.
1 1
Eotw A= | 107 0
0 107
Hopatnpodue 61t rank(A)=2. Anuoupyoiue to yvéuevo AT A.
AT A — [ 1+1078 1
1 1+107%
Hopatnpodue 6t xon wéh rank (AT A) = 2. Edv duwc uroloyicouue to mopamdve
Ywvépevo otn doouévn aprduntixd xvntic utodaotodic Yo éyoupe.  fI(ATA) =
11
11
Haopatnpodue 6t tdpa rank (I (ATA)) = 1, dnhodh o nivoxag etvon 18wy xou e-
TOPEVWE DEV UTOPOUUE VAl TROY WEHCOVUE GE ETUAUGCT) TOU CUC THUNTOS TWV XOVOVIXWY
eglowoewy. YTreviuuilovye 6Tl autd cUVERN AoYw NG exTEREOTC TG TEAENG :
Ty =1,200 = 10_8, fl(:El +£L‘2) :

0.10000000 x10
4+ 0.000000001 x10
0.100000001  x10

— (oTpoyYVAeuon 0.10000000 x 10

Apo fl(xy +22) =1

O
Aoxnon 2
Na emihvdel to T'TIET 6nov
1 2 3
A= 2 3 | xub=|5
| 3 4 9

Brjua 1: Trohoyiloupe tnv nopayovionoinon A = QR
[ —0.2673  0.8724  0.4082
= | —0.5345 0.2182 —0.8165
| —0.8018 —0.4364  0.4082
[ —3.7417 —5.3452
R
R= 0 0.6547 | = [ 2 }
0 0

Bruo 2: Trohoyiloupe tnv tocdnta Q1b
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—10.6904
QTb = { 2 } = | —0.2182
0.8165
Bruo 3: Emhboupe 1o cbotnua Riz = ¢
—3.7417 —5.3452 — 106904
0 0.6547 z= —0.2182
' 0.8165
H Xoon ehaylotwy tetpay®dvev elvol
. 3.3332
—0.3333
H vépua tou unoloirou etvan ||r||2 = ||d||2 = 0.8165.
O
Aocxnon 3
No emhudel to T'IIET 6mou
10 3
A=12 0 | xub=| 6
0 0

Mopotnpolpe 6t rank(A)=1. Enouévee npénet va epopudoovpe QR ue 0dhynon xotd
oThAeg.
Brua 1: Troloyilouye v napayovionoinon AP = QR

[ —0.4472 —0.8944 0
Q=] —08944 —-0.4472 0
i 0 0 1
[ —2.2361 0
R= 0 0
i 0 0
10
P= 10 1
Bripa 2: Yrohoyilouue tnv nocétnta QTb
—6.7082
QT = 0 ,c=(—6.7082)
0

Bruo 3: Emiéyoupe y2 =0
Bruo 3: Emhboupe 1o cbotnua Ri1y1 = ¢ — R12y

_ —6.7082
NTRL T T22361
H \oomn ehaylotne vopuog etvan

0
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O

Aoxnon 4
Na emdvdet to T'IIET 6nou

2 3 6
3 4),b6= (9
2 3 6

A:

— DD =

BAua 1: 01 = 7.5358, 02 = 0.4957, 05 =0
O A etvon rank deficient

0.4956  0.5044  0.7071
U= 0.7133 —0.7008 —0.0000
0.4956  0.5044 —0.7071

0.3208 —0.8546  0.4082
V= 0.5470 —0.1847 —0.8165
0.7732  0.4853  0.4082

Brpa 2: b’ = UTh = [12.3667, —0.2547, 0]
Biua 3: y = [1.6411, —0.5541, 0]"
Bruo 4: H eldylotn we mpog T 2-vépua Abom ehayloTtwy TETROYOVWY

dlveTton amd
z=Vy=[1,1,1]"



